
ИТОГИ АНКЕИРОВАНИЯ 

родителей по вопросу организации школьного питания. 

(03.02.2022) 

 

 

№ Вопросы анкета Да Нет 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации 

питания в школе? 

36 11 

2. Считаете ли Вы рациональным организацию 

горячего питания в школе? 

42 5 

3. Удовлетворены ли Вы санитарным состояние 

столовой ? 

45 2 

4. Ваш сын или дочь обедает в столовой? 40 7 

5. Если нет, то по какой причине?  - не нравится 

школьная еда - 5 

- живем рядом со 

школой - 7 

6. Интересуетесь ли вы организацией горячего 

питания в школе? 

42 5 

7. Довольны ли Вы качеством школьного питания? 36 11 

8. От кого вы получаете информацию о качестве 

питания в школьной столовой? 

От ребенка – 40 

От других родителей – 

3 

От педагогов - 5 

 

9. Принимали ли Вы участие в текущем учебном 

году в организации родительского контроля в 

школе 

12 35 

10. Интересовались ли Вы меню школьной 

столовой? 

38 9 

11. Устраивает ли Вас меню школьной столовой? 31 16 

12. Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд 

школьной столовой? 

29 18 

13. Если бы  работа столовой Вашей школы 

оценивалась по пятибалльной системе, сколько 

бы Вы поставили? 

1 балл – 2 

2 балла – 2 

3 балла – 11 

4 балла – 19 

5 баллов - 13 

 

 

 

Выводы: 

1. Проработать вопрос по улучшению качества блюд, приготавливаемых в столовой. 

2. Совместно с хозяйкой столовой и представителем УО, ответственным за организацию 

школьного питания, разнообразить меню. 

3. Увеличить количество родителей, вовлеченных в организацию родительского контроля за 

состояние питания обучающихся. 

 

 

       Заместитель директора по ВР      Л.В.Штина 


